[image: image1.wmf]x

[image: image3.jpg]



           ARITMÉTICA – CUARTO DE SECUNDARIA




PROBLEMAS PROPUESTOS
1).- Si los conjunto A y B son unitarios. 
Halla “b - a” 



A = { 2a + b; 13 }      B = { b + 2; 3a - b }

a) 1         
b) 2       

c) 3       

d) 0        
e) 4

2).- Si los conjuntos: 




A = {2x + 3y ; 10}
B = {29 ; x + y}

Son iguales. Calcula (y-x)

a) 10     
b) 8      

c) 7       

d) 11      
e) 4

3).-Dado el conjunto:    A = {1; 2;{ 3 }; 4; { 5} }

Indica cuántos son verdaderos:

1 ( A       (    )         2 ( A
(    )

{4} ( A     (    )         {3} ( A
(    )

2;4( A     (    )        {4} ( A
(    )

{5}( A      (    )           (  ( A
(    )

a) 1

b) 2

c) 3      

d) 4

e) 5

4).- Dado el conjunto A = {2; 3; 4; 5}

¿Cuántas proposiciones son verdaderas?

I. (x(A / (2x + 1), es número primo.

II. (x(A ; 3x < 18

III. (x(A / 
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, es número entero.

IV. (x(A ; 4x, no es múltiplo de 4.

a) I, II y III
b) II y III

c) III y IV  
d) I y II
e) II y IV

5).- Dado  el Conjunto:

   

E = {9; 99; 999; 9999; 99999}


Determinarlo por comprensión:

a) {10x – 1 / x ( N ( N ( x < 6}        

b) {10x + 9 / x ( N ( x <6}

c) {10x – 1 / x ( N ( 0 < x < 6}          

d) {10x – 1  / x( Z ( x < 6}

e) T.A.

6).-Halla el conjunto “C” por extensión y determina cuántos  subconjuntos tiene:           
C={x2+1/x(N; -3 ( x ( 4}

a) 20

b) 30

c) 32    
d) 64

e) 16

7).- Si los conjuntos P y Q son iguales: 


P={a2+2a; b3-b}

Q={15 ; 2a }

Halla “a.b”, siendo a y b naturales.

a) 3

b) 4

c) 5      

d) 6

e) 7

8).- Dado el conjunto: 

A = {x2 + 1/x(Z ( -3 ( x ( 4}; determínalo por extensión y luego indica verdadero (V) o falso (F) a cada una de las siguientes premisas:

I. n(A) = 5..............................................(    )

II. “A” tiene 16 subconjuntos.................(    )

III.“A” tiene 31 subconjuntos propios....(    )

a) VVV     
b) FFV     
c) VFF      
d) VVF     
e) VFV

9).- Si el siguiente conjunto C, 
            

C = {a+b, 8, 2a – 2b+4}; es unitario

Halla a3+b4

a) 145    
b) 397    
c) 80    
  
d) 108
e) 206

10).- Si los conjuntos:      A = {x-y ; 12}

B = {x-2y ; -3}

Son iguales, además:  C = {a+2 ; 3b+7}, es unitario.

Calcula :     x2 + y2 + 2a - 6b

a) 546    
b)581    

c)662   

d) 559    
e)613

11).- ¿Cuántos subconjuntos propios tiene el conjunto? 


M = { 2; 3; {2}; 3; 2; {2}; {3} }

a) 127       
b) 63       
c) 15       
d) 7        
e) 31

12).- Si “A” es unitario, halla “x2 + y”. 

A = { x + y; 20; x – y + 10 }

a) 230 
b) 130

c) 235   
d) 144
e) 152

13).- Dados los conjuntos unitarios :


A = {3a + 1; 7}, B = {3; b+c} y C = {2; bc}

Donde: b > c

Calcula  : a –2b + 3c

a) 2

b) 1

c) 3

d) 4

e) 6

14).- Dados los conjuntos unitarios: 

P={x+y ;8}

Q={y+z ; 10}

S={x+z ;12}

Calcula: (x+y+z)

a) 10

b) 15

c) 20    

d) 25

e) 30

15).- Si :
  A = {1; 3; 5; 7; 9; 12}



  B = {3; 9; 8; 10; 11}


Entonces indique si las siguientes proposiciones son verdaderas (V) o falsas(F).

I.   8 ( (A ( B)

II.  12 ( (A ( B)

III.  n(A(B) = 11

IV. (A(B) - (A(B) = {1; 5; 7; 8;10; 11}

a) FVFF
b) FFFF

c) VVVV

  d) VVFF
e) FVVV

16).- Si los conjuntos A y B son iguales: 


A = {n2+1; -6}

B = {2-m; 10}

Halla “m+n”

a) 10

b) 11

c) 12     

d) 13

e) 14

17).- Si los conjuntos:

A = {2x + 3y ; 10}
B = {29 ; x + y}

Son iguales. Calcula : (y-x)

a) 10     
b) 8      

c) 7       

d) 11      
e) 4

18).- Si los conjuntos:


G = {2a ;6}
B = {4 ; 4b}

Son unitarios. ¿cuántos elementos tiene:

A = {3a – 1; 7b; 2a + 1; ab; a + b}? 

a) 1    
b) 4     
c) 7     d) 3      
e) 5

19).- Si el conjunto:  R = {2p-r ; 18 ; p+r}

Es unitario, halla: (p/ r)

a) 1      
b) 2     

c) 3      

d) 1,5     
e) 2,5

20).- Si a y b son números enteros y 






{a2+9, b+2} = {-9, 10}

Halla el menor valor de “a+b”

a) 10     
b) 11     

c) -12
   

    d) 12      
e) –10

21).- Si  A = {1, 2, 3, 4 },  B = {2, 4, 6}, 

C = {2,4,3}; 

   E = {(A – B) ( (A – C) –(B – C) ( (B – A)}


Dar el número de elementos de E. 

a) 0

b) 1

c) 2

d) 3

e) 4

22).- Dados los conjuntos A={x(N / 2 < x < 6}, B = {x2 + 1 / x ( N ( 1 < x < 4}  y   

C = {x - 2 / x ( N ( 4 < x < 6}. 

¿Cuántos elementos tiene la operación:(B(A)–(A(C)?

a) 3

b) 2

c) 1

d) 4

e) 6

23).- Halla el cardinal del conjunto A, sabiendo que tiene 2048 subconjuntos.

a) 10      
b) 11      
c) 8         
d) 9      
e) 12
24).- Si: n (A  U B) = 30




n (A–B)=12     y

n (B–A) = 8

Halla: 5[n(A) ] – 4[n(B)]

a) 38
              b) 60
      
c) 48   

      d) 70
e) 100

25).- Si: A y B son dos conjuntos finitos tales que: 



n (A)=163 ;

 n(B)=158 ; 

n (A(B) = 83

Halla: n (A ( B)

a) 238     
b) 321     
c) 404      

d) 400      
e) 200

26).- Si: A y B son conjuntos tales que:

n(A U B)   = 33;

n(A - B) =7;

n(B  -  A)  = 15

Halla: n (A) + n (B)

a) 38       
b) 45       
c) 40       
d) 44      
e) 48

27).-  Indica el número de elementos del conjunto
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a) 3      
b) 5       

c)10      

d) 4     
e) 16

       CLAVES DE RESPUESTAS

1)  a
2)  b
3)  e
4)  a

5)  c
6)  c
7)  d
8)  e

9)  e
10)d
11)c
12)a

13)b
14)b
15)b
16)b

17)b
18)b
19)b
20)c

21)c
22)a
23)b
24)a

25)a
26)d
27)d
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